Доклад о результатах правоприменительной практики
при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в 2022 году на территории Седановского муниципального образования

Настоящий доклад о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Седановского муниципального образования за 2022 год подготовлен во исполнение части 2 статьи 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется Администрацией Седановского муниципального образования. 
При реализации функций по осуществлению муниципального контроля Администрация Седановского муниципального образования руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, а также:
· Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
	- Постановлением администрации Седановского муниципального образования  от 02.12.2022 года №  82 «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Седановского муниципального образования»;
	- Решением Думы Седановского муниципального образования от 29.12.2021 г.                                                                                                                      № 49/4 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Седановского муниципального образования»;
	- Постановление Администрации Седановского муниципального образования   от 10.10.2022 года №  64 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Седановского муниципального образования на 2022 год»;
[bookmark: _GoBack]	- Законом Иркутской области от 30.12.2014 № 173-ОЗ "Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области".
	Порядок организации и осуществления контроля в сфере благоустройства установлен Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства, утвержденным решением Думы Седановского муниципального образования от 29.12.2021 № 49/4.
Предметом муниципального контроля является соблюдение контролируемыми лицами правил благоустройства на территории Седановского муниципального образования, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
Объектами муниципального контроля являются: 
1) деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
2) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, земельные и лесные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства и другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются и к которым правилами благоустройства предъявляются обязательные требования.
	Учет объектов контроля осуществляется посредством: 
	перечня объектов контроля, размещенного на официальном сайте администрации Седановского муниципального образования (https://sedanovo-mo.ru/) (далее – официальный сайт) в сети «Интернет»;
· иных федеральных или региональных информационных систем, в том числе путем получения сведений в порядке межведомственного информационного взаимодействия.
При осуществлении муниципального контроля система оценки и управления рисками, досудебный порядок подачи жалоб не применяются. В соответствии с частью 2 статьи 61 Федерального закона № 248-ФЗ при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводятся.	В соответствии с частью 3 статьи 66 Федерального закона № 248-ФЗ все внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия могут проводиться только после согласования с органами прокуратуры. В соответствии с частью 7 статьи 22 Федерального закона № 248-ФЗ, система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального контроля не применяется.
В 2022 году контрольные (надзорные) мероприятия в рамках осуществления муниципального жилищного контроля не проводились в связи с мораторием, установленным Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», и в связи с отсутствием оснований для проведения контрольных (надзорных) мероприятий.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 08.09.2021 №1520 «Об особенностях проведения в 2022 году плановых контрольных (надзорных) мероприятий, плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», плановые контрольные мероприятия, порядок организации и осуществления которых регулируется Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в 2022 году не проводятся. При формировании на 2022 год планов проведения плановых контрольных мероприятий в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 №2428 «О порядке формирования плана проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий на очередной календарный год, его согласования с органами прокуратуры, включения в него исключения из него контрольных (надзорных) мероприятий в течение года» и планов проведения плановых проверок в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», плановые контрольные мероприятия в ежегодные планы не включаются. Согласно пункту 5 статьи 25 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», плановые контрольные мероприятия в отношении объектов контроля, отнесенных к категории низкого риска, не проводятся.
Основными видами выявляемых нарушений правил благоустройства являются: 
· нарушение обеспечения надлежащего санитарного состояния, чистоты и порядка на территории;
· выявление и предупреждение правонарушений в области благоустройства территории.
При осуществлении муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Седановского муниципального образования в 2022 году Администрацией осуществлялись следующие профилактические мероприятия:
· поддержание в актуальном состоянии размещенного на официальном сайте Администрации Седановского муниципального образования перечня нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом, муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства территории Седановского муниципального образования;
· информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами; 
· обобщение практики осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Седановского муниципального образования, размещение на официальном сайте органа муниципального контроля соответствующих обобщений.
Основными проблемами, которые по своей сути являются причинами основной части нарушений требований правил благоустройства, выявляемых контрольным (надзорным) органом, являются:
· непонимание необходимости исполнения требований в сфере благоустройства у подконтрольных субъектов; 
· отсутствие информирования подконтрольных субъектов о требованиях в сфере благоустройства; 
· отсутствие системы обратной связи с подконтрольными субъектами по вопросам применения требований правил благоустройства, в том числе с использованием современных информационно-телекоммуникационных технологий.
В целях недопущения нарушений обязательных требований, рекомендуем юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим либо планирующим осуществлять деятельность на территории Седановского муниципального образования, в порядке самоконтроля ознакомиться с информацией о проведении муниципального контроля в сфере благоустройства, размещенной на официальном сайте администрации Седановского муниципального образования https://sedanovo-mo.ru/муниципальный-контроль-в-сфере-благо/ и соблюдать требования действующего законодательства.

Глава администрации Седановского
 муниципального образования                                                                  Д.Ю.Козловский
